

TOP 养生 | 健康最亮点

以爱为“冻”力,为慈善助力 白衣天使发起“冰桶挑战” 关注河南“渐冻人”



现代妇科医院冰桶挑战赛现场

关注ALS 主动发起挑战

昨日中午,气温在28℃左右,大部分的人都还穿短袖。在现代妇科医院一楼大门处,水桶内倒满了水和冰块,8位医院的白衣天使们一字排开,“1、2、3!”几个人一起把水桶举过头顶,水夹带冰块,从头淋到脚。现场,有围观者发出尖叫。

作为一家服务于河南女性的医疗机构,现代妇科医院在河南妇科诊疗机构中率先发起挑战。“ALS是一种罕见病,正如它的名字一样,得病的人像被冰雪冻住一样,逐渐丧失行动能力,甚至是最基本的呼吸能力,在漫长的过程中,病人所承受的痛苦巨

大,值得全社会去关注。现代妇科医院作为河南省首家专业妇科医院,在承担社会责任的同时,也希望通过发起冰桶挑战呼吁更多的医疗机构关注与支持ALS病人及ALS慈善机构。”现代妇科医院院长王春兰作出如上表示。

随后,现代妇科医院通过微博、微信、网站等媒体,向河南人的骄傲、国家著名体育运动员邓亚萍女士,河南电视台都市频道著名主持人孟湛,河南著名表演艺术家范军,发起“医院冰桶挑战”,希望大家更多关注“渐冻症”这一罕见病。

“冰桶挑战”,全称为“ALS冰桶挑战赛”,今年7月底由美国肌萎缩性脊髓侧索硬化症协会发起,被挑战者要么涮冰水,要么捐钱。选择冰水,就是让挑战者体验“渐冻人”的感觉。昨日,这桶冰水“浇”到了河南郑州,浇到了中原地区妇科医院的翘楚——现代妇科医院。郑州晚报记者蒋晓蕾



冰桶传爱 女性朋友量力而行

在接受“冰桶挑战”之前,王春兰院长表示,现代妇科医院作为医院行业冰桶挑战第一家,是希望大家通过这个全球性的公益活动重视渐冻人,让渐冻人病友受到关注,希望爱与关怀能持续扩散,并能让其他需要被帮助的病友团体也能在活动中被关注。

不过,王春兰也表示,

“冰桶挑战”并非适合所有人。如果你是怀孕的女性或者准备怀孕的女性,就非常不适合做,可以以捐助的方式来做公益。对于“冰桶挑战”这一慈善活动,谨记要“莫忘初衷”,因为慈善的最终目的是为了帮助需要帮助的人,大家献出力所能及的爱,就能为社会上的罕见病人群尽上一份力。

善行天下 积极投身公益事业

作为知名医院,现代妇科医院的员工在此次活动中所表现出来的精神足以让每一个现代人自豪。王春兰告诉记者,在“慈生我心、善行天下”的公益慈善理念之下,现代妇科医院一直以来以高度的社会责任感积极投身于社会公益慈善事业。

“正是通过一次又一次的实际行动,实现对社会、对患者的承诺,并以一个优秀企业、公民的形象,赢得社会和患者对现代妇科医

院医疗和服务的认可。”王春兰院长强调,现代人会继续将社会公益事业进行到底。

据悉,多年来现代妇科医院积极致力于助学、扶贫、赈灾、助孤等公益活动,通过一系列社会公益活动,现代妇产医院迄今已累计捐款、捐物逾百万元,赢得患者认同和良好的社会声誉。接下来的时间,现代妇科医院仍将用自己的实际行动诠释优秀企业的社会责任。



郑州现代妇科医院

(全国十大妇科医院)

热烈庆祝

郑州晚报 创刊65周年 改版12周年!

现代妇科医院 专解女人难题

妇科炎症 薇薇人流 宫颈疾病 不孕不育 妇科肿瘤
盆腔疾病 乳腺疾病 宫颈病变 畸形子宫 月经不调

24 咨询热线: 0371-8888 5120 院址: 纬五路与经四路交叉口